

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*23 лютого 2024 року
10 година 7 хвилин*

Присутні 319 народних депутатів України

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

У президії:

Голова Верховної Ради України СТЕФАНЧУК Р.О., заступник Голови
Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Перший віце-прем'єр-міністр України – міністр економіки України СВИРИДЕНКО Ю.А. та члени Кабінету Міністрів України. Прем'єр-міністр України ШМИГАЛЬ Д.А. та деякі члени Кабінету Міністрів України відсутні у зв'язку з робочою поїздкою.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуєчого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуєчого про вшанування пам'яті Захисників і Захисниць, які віддали своє життя за Україну, за її вільне європейське майбутнє, та всіх жертв агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті Захисників і Захисниць, які віддали своє життя за Україну, за її вільне європейське майбутнє, та всіх жертв агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.
Про стан обороноздатності держави.

Інформацію головуєчого про те, що тема години запитань до Уряду була визначена на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Інформацію головуєчого про процедуру проведення години запитань до Уряду відповідно до статті 229 Регламенту Верховної Ради України.

Відповіді членів Уряду на запитання представників депутатських фракцій і груп:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А., міністра охорони здоров'я України Ляшка В.К., представника Міністерства оборони України.

КАЛМИКОВА Н.Ф., заступник міністра оборони України. Відповідь на запитання народного депутата України Тимошенко Ю.В.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А., *Перший віце-прем'єр-міністр України – міністр економіки України*. Відповідь на запитання народного депутата України Железняка Я.І.

БАТЕНКО Т.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324)* – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Батенка Т.І.

ЮРЧЕНКО О.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 211, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 412)* – депутатська група «Відновлення України». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Юрченка О.М.

БАКУНЕЦЬ П.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323)* – депутатська група «Довіра». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Бакунця П.А.

КОЛТУНОВИЧ О.С., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146)* – депутатська група «Платформа за життя та мир». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Колтуновича О.С.

СРМОЛИЧЕВ Р.В., *заступник міністра фінансів України*. Відповідь на запитання народного депутата України Колтуновича О.С.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до представника Міністерства оборони України.

КАЛМИКОВА Н.Ф. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

ВИСКУБ О.А., перший заступник міністра цифрової трансформації України. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до представників Міністерства цифрової трансформації України та Міністерства оборони України.

ВИСКУБ О.А. Відповідь на запитання народного депутата України Жупанина А.В.

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А. та представника Міністерства оборони України.

КАЛМИКОВА Н.Ф. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

КИЦАК Б.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 63, Житомирська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 269) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кицака Б.В.

ПОРХУН О.В., тимчасово виконуючий обов'язки міністра у справах ветеранів України. Відповідь на запитання народного депутата України Кицака Б.В.

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Мамки Г.М.

МАЛЮСЬКА Д.Л., міністр юстиції України. Відповідь на запитання народного депутата України Мамки Г.М.

Відповіді членів Уряду на запитання народних депутатів України:

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до представника Міністерства оборони України.

КАЛМИКОВА Н.Ф. Відповідь на запитання народного депутата України Фріз І.В.

ЮЖАНИНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Южаніної Н.П.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

СРМОЛИЧЕВ Р.В. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

КИЦАК Б.В. Запитання до представника Міністерства оборони України.

КАЛМИКОВА Н.Ф. Відповідь на запитання народного депутата України Кицака Б.В.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.* Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А. та міністра юстиції України Малюськи Д.Л.

СВИРИДЕНКО Ю.А. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

МАЛЮСЬКА Д.Л. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

НЕКЛЮДОВ В.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу».* Запитання до міністра освіти і науки України Лісового О.В. та міністра юстиції України Малюськи Д.Л.

ЛІСОВИЙ О.В., *міністр освіти і науки України.* Відповідь на запитання народного депутата України Неклюдова В.М.

МАЛЮСЬКА Д.Л. Відповідь на запитання народного депутата України Неклюдова В.М.

АРЕШОНКОВ В.Ю., *член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра».* Запитання до міністра соціальної політики України Жолнович О.І.

ЖОЛНОВИЧ О.І., *міністр соціальної політики України.* Відповідь на запитання народного депутата України Арешонкова В.Ю.

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».* Запитання до міністра освіти і науки України Лісового О.В.

ЛІСОВИЙ О.В. Відповідь на запитання народного депутата України Цимбалюка М.М.

РАЗУМКОВ Д.О. Запитання до міністра юстиції України Малюськи Д.Л.

МАЛЮСЬКА Д.Л. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до представника Міністерства оборони України.

ГАВРИЛЮК І.Ю., заступник міністра оборони України. Відповідь на запитання народного депутата України Івченка В.Є.

РАЗУМКОВ Д.О. Запитання до міністра юстиції України Малюськи Д.Л.

Звернення головуючого до керівників депутатських фракцій і груп з проханням підійти до президії.

МАЛЮСЬКА Д.Л. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України Свириденко Ю.А. та віце-прем'єр-міністра України – міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Верещук І.А.

ВЕРЕЩУК І.А., віце-прем'єр-міністр України – міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Запитання до представника Міністерства оборони України.

КАЛМИКОВА Н.Ф. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 193.

«Проти» – 4.

«Утримались» – 1.

«Не голосували» – 121.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом зайняти робочі місця та взяти участь у роботі пленарного засідання.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 242.

«Проти» – 7.

«Утримались» – 5.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення спроможності наглядових рад закладів охорони здоров'я та продовження спрощеного періоду реорганізації в державні некомерційні підприємства» (№ 10094). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 10094 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення спроможності наглядових рад закладів охорони здоров'я та продовження спрощеного періоду

реорганізації в державні некомерційні підприємства» (№ 10094) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про попередній звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу отримання і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги» (№ 10394).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 10394 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про попередній звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу отримання і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги» (№ 10394) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу та оцінки ефективності діяльності органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади в місті Києві – столиці України під час воєнного стану» (№ 11038).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 11038 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України

з питань моніторингу та оцінки ефективності діяльності органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади в місті Києві – столиці України під час воєнного стану» (№ 11038) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушення законодавства України у Міністерстві оборони України, Збройних Силах України, інших утворених відповідно до законів України військових формуваннях, правоохоронних органах спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями» (№ 10428).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 10428 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушення законодавства України у Міністерстві оборони України, Збройних Силах України, інших утворених відповідно до законів України військових формуваннях, правоохоронних органах спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями» (№ 10428) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації норм європейського законодавства з питань роумінгу» (№ 10265).
Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 10265 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації норм європейського законодавства з питань роумінгу» (№ 10265) за основу.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Литовської Республіки про технічне та фінансове співробітництво» (№ 0247).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0247 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Литовської Республіки про технічне та фінансове співробітництво» (№ 0247) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу про Правила визначення країни походження товарів до Угоди про створення зони вільної торгівлі між державами – учасницями ГУУАМ» (№ 0241).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0241 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Протоколу про Правила визначення країни походження товарів до Угоди про створення зони вільної торгівлі між державами – учасницями ГУУАМ» (№ 0241) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у галузі будівництва» (№ 10202). Друге читання.

Доповідач – БЕЗГІН В.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 75) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 10202 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у галузі будівництва» (№ 10202) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035);
«Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035-1).

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до статей 50, 96, 101 Регламенту Верховної Ради України до нього звернулися з листом уповноважені представники депутатських фракцій і груп щодо необхідності невідкладного розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035) на пленарному засіданні 23 лютого 2024 року та прийняття рішення про одноразове відхилення (*ad hoc*) від процедур, передбачених Регламентом Верховної Ради України.

Президент України визначив проект Закону України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035) як невідкладний.

Рішення про невідкладний розгляд цього питання було прийнято на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035), «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035-1).

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до проекту Закону України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035) до початку розгляду питання та розгляд на пленарному засіданні Верховної Ради України 23 лютого 2024 року проектів законів України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України

«Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035) та «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035-1).

Результат голосування:

«За» – 283.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035-1):

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки:

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Виступи в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035) за основу.

Результат голосування:
«За» – 317.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до глави XII «Прикінцеві положення» Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо строків строкової військової служби» (№ 11035) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідним техніко-юридичним доопрацюванням.

Результат голосування:
«За» – 319.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про визнання права інгуського народу на створення незалежної суверенної національної держави, засудження злочинів Росії проти інгушів та відновлення територіальної цілісності Інгушетії» (№ 10344).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10344 за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 233.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГУЗЬ І.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, самовисуванець, посв. № 234) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О., секретар Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 164) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МЕЗЕНЦЕВА М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про визнання права інгуського народу на створення незалежної суверенної національної держави, засудження злочинів Росії проти інгушів та відновлення територіальної цілісності Інгушетії» (№ 10344) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 248.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних

держав, міжнародних організацій та парламентських асамблей у зв'язку з другою річницею повномасштабного збройного вторгнення російської федерації в Україну та десятою річницею протистояння Українського народу збройній агресії російської федерації» (№ 11019).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, міжнародних організацій та парламентських асамблей у зв'язку з другою річницею повномасштабного збройного вторгнення російської федерації в Україну та десятою річницею протистояння Українського народу збройній агресії російської федерації» (№ 11019).

Результат голосування:
«За» – 264.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 11019 за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 226.
Рішення прийнято.

Доповідь:

СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 2) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступи в обговоренні:

МЕЗЕНЦЕВА М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 149) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, міжнародних організацій та парламентських асамблей у зв'язку з другою річницею повномасштабного збройного вторгнення російської федерації в Україну та десятою річницею протистояння Українського народу збройній агресії російської федерації» (№ 11019) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (№ 9662). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 163.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 163.

Голосування для підтвердження поправки 163.

Результат голосування:

«За» – 222.

Рішення не прийнято.

Поправка 163 вважається відхиленою.

КРИВОШЕЄВ І.С., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 36) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправки 161.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 161.

Голосування для підтвердження поправки 161.

Результат голосування:

«За» – 95.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 161 вважається відхиленою.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (№ 9662) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи» (№ 8219). Друге читання.

Доповідач – ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний;

ІОНУШАС С.К. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи» (№ 8219) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1), «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2).

Голосування пропозиції народного депутата України Арахамії Д.Г. про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1), «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2).

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1), «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2).

Звернення головуєчого до народного депутата України Мотовиловця А.В. з проханням уточнити свою пропозицію.

Звернення головуєчого до керівників депутатських фракцій і груп з проханням підійти до президії для прийняття узгодженого рішення щодо розгляду питань порядку денного.

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1), «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10440), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10440-1), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України та уточнення окремих положень з метою забезпечення захисту прав учасників кримінального провадження» (№ 10440-2), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10440-3), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України з метою посилення захисту прав та інтересів бізнесу» (№ 10440-4).

Голосування пропозиції народного депутата України Мотовиловця А.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1), «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10440), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10440-1), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України та уточнення окремих положень з метою забезпечення захисту прав учасників кримінального провадження» (№ 10440-2), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10440-3), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України з метою посилення захисту прав та інтересів бізнесу» (№ 10440-4).

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:

«Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439);

«Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1);

«Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1), «Про внесення змін

до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2).

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439):

ГОРОВЕЦЬ Є.М., *перший заступник міністра юстиції України.*

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності та деполітизації роботи Бюро економічної безпеки України» (№ 10439-1):

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.*

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та інших законів України щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439-2):

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».*

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. – фракція політичної партії «Голос»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., *член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;*

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ДМИТРУК А.Г., *член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334)* – депутатська група «Відновлення України»;

МАМКА Г.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147)* – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

АРАХАМІЯ Д.Г., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 222.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 232.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про скорочення строку підготовки до повторного першого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» щодо удосконалення роботи Бюро» (№ 10439).

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про добросчесне лобювання» (№ 10337), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо порушення законодавства в сфері здійснення лобювання» (№ 10373), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо протидії порушенням у сфері лобювання» (№ 10373-1).

Виступ з процедури:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212)* – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів із реформування Бюро економічної безпеки України» (№ 10088), «Про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів із реформування Бюро економічної безпеки України» (№ 10088-1).

Голосування пропозиції головуючого про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про добросчесне лобювання» (№ 10337), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо порушення законодавства в сфері здійснення лобювання» (№ 10373), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо протидії порушенням у сфері лобювання» (№ 10373-1).

Результат голосування:

«За» – 231.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про добросчесне лобювання» (№ 10337). Друге читання.

Доповідач – МАСЛОВ Д.В., *голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головуєчого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний;

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МАСЛОВ Д.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправок 226, 230.

Голосування поправки 226.

Результат голосування:

«За» – 89.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 230.

Результат голосування:
«За» – 72.
Рішення не прийнято.

В'ЯТРОВИЧ В.М. Обґрунтування поправки 269.

Голосування поправки 269.

Результат голосування:
«За» – 65.
Рішення не прийнято.

МАГЕРА С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 58, Донецька область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 265) – позафракційний. Обґрунтування поправок 17, 58, 166, 208, 1195.

Голосування поправки 17.

Результат голосування:
«За» – 56.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 58.

Результат голосування:
«За» – 51.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 166.

Результат голосування:
«За» – 45.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 208.

Результат голосування:
«За» – 45.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 1195.

Результат голосування:
«За» – 45.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 121.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 121.

Голосування поправки 121.

Результат голосування:
«За» – 40.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 135.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 135.

Голосування поправки 135.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 677.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 677.

Голосування поправки 677.

Результат голосування:
«За» – 53.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 821.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 821.

Голосування поправки 821.

Результат голосування:
«За» – 45.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 1100.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 1100.

Голосування поправки 1100.

Результат голосування:
«За» – 54.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 1253.

Голосування поправки 1253.

Результат голосування:

«За» – 51.

Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 620.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 620.

Голосування для підтвердження поправки 620.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 621.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 621.

Голосування для підтвердження поправки 621, яка врахована редакційно.

Результат голосування:

«За» – 231.

Рішення прийнято.

Поправка 621 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань правової політики залишається врахованою редакційно.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 295.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 295.

Голосування для підтвердження поправки 295.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

ДЕМЧЕНКО С.О., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про добросчесне лобювання» (№ 10337) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо порушення законодавства в сфері здійснення лобювання» (№ 10373);
«Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо протидії порушенням у сфері лобювання» (№ 10373-1). Перше читання.

Відповідно до досягнутих домовленостей рішення щодо проектів законів України № 10373, № 10373-1 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо порушення законодавства в сфері здійснення лобювання» (№ 10373) за основу.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 23 лютого 2024 року завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК